



## 特別報導(1)：

「團」結一心來「拜」年——

# 世界李氏宗親總會 2014年新春團拜

◎世界李氏宗親總會秘書 基容  
地區：台灣

新春團拜，可以只是眾人聚在一起，然後說說吉祥話、客套話；也可以來一番「真情告白」，使「團拜」有不同的品質；請看以下報導。

### 各方宗親 鼎力襄助

2014年2月20日下午，世界李氏宗親總會（以下簡稱本會、世李、總會）於新北市蘆洲區的「富基婚宴會館—蘆洲會館」舉辦「2014年新春團拜」。當日，除了台灣各縣市宗親會理事長或宗親代表皆應邀出席之外，尚有香港、菲律賓、新加坡的宗長們，不遠千里來到台灣，一起分享新春的喜悅。

「新北市李氏宗親會」李朝宗理事長、李炳耀總幹事、及「桃園縣」的李俊房宗長，為這次的「團拜」出盡心力；他們除了響應本次新春活動之外，亦預先來到會場，辛苦地為祭祖儀式及會場環境用心佈置。此外，「桃園縣李氏宗親總會-復興分會」提供了許多佈置用的楹聯；本會李章夫執行副理事長、李先仁顧問這對「父子檔」，亦將自掏腰包負責晚間的餐敘費用；「金門旅台李氏宗親會」及金門縣李沃土縣長，則分別各自提供了一箱金門高粱酒贊助餐敘；而各界送來的祝賀花籃，也把會場襯托出喜氣洋洋。他們各自以不同的方式，來表達對「世李」的支持與愛護，本會謹此申謝！

### 新春團拜 真情告白



團拜之前的「祭祖儀式」：本會李常盛理事長(右3)帶領全體宗親拜謝祖恩



「世界李氏宗親總會」2014年新春團拜，於「富基婚宴會館-蘆洲會館」舉辦。



在「團拜」之前，眾人先進行「祭祖儀式」；由本會李常盛理事長擔任主祭，帶領全體宗親，向李氏共同先祖「伯陽公」的聖像恭心祭拜、叩謝祖恩。祭祖過後，隨即進行簡單的「新春團拜」；只見現場嘉賓全體起立，展開笑顏，拱手問安，互道吉祥，一起迎接新春的到來！

接下來，眾多嘉賓依次獻言，真情告白——

「理事長」李常盛首先向大家獻上新春的问候，他說：感恩先祖「老子」李耳的庇祐，使得2013年11月份在泰國召開的「年度大會」，能夠順利圓滿，並感謝各地宗親今日的光臨。對於他個人而言，這輩子有緣與大家在一起，是非常難能可貴的事情！

「監事長」李清利表示，很高興來到蘆洲，以及感謝章夫宗長、先仁宗長做「東道主」款待賓客；他簡單地向大家表達祝福。

「永久名譽理事長」李逢梧（菲律賓）讚揚常盛理事長領導有方、總會人氣旺，並向大家拜年。

「永久名譽理事長」李滄洲（菲律賓）誠摯地向眾人祝福及拜晚年。

「名譽理事長」李文龍（新加坡）表示，他因逢梧宗長的關係而加入了「世李」這個大家族，他並借用理事長之名祝福大家「常常盛盛」！

「名譽理事長」李森彬（台灣李氏宗親總會第2屆理事長）謙言有很多事情可以向宗親們請益；他邀請大家蒞臨「台灣李氏宗親總會20週年慶」，並說「有成就是大家的，有過失是我個人的。」

「執行副理事長」李國憲則簡潔地祝大家新年快樂！恭禧發財！

「執行副理事長」李章夫說，今天是宗親團拜的大日子，祝大家身體健康、萬事如意！（筆者按：章夫宗長曾任台北縣蘆洲鄉鄉長，「台北縣蘆洲鄉」於2010年改制為現今的「新北市蘆洲區」。）

「副理事長」李金土表示：我非常感念常盛理事長這兩屆（第13、14屆）以來做得很好；尤其讓我永生難忘的是——2013年7月上旬「總會」應中國大陸「國務院僑辦」的邀請，組團參訪北京等地；這是因為常盛理事長的用心，才讓「世李」受到「中南海」的重視而主動邀請我們（筆者按：相關報導請參閱本刊第10期 第90~105頁）。另外，他亦盛讚新加坡的文龍宗長是「明日之星」，說他相貌堂堂，「有外、有內、有心」，具有領導之相！





李常盛理事長(前排左3)代表世界李氏宗親總會，向嘉賓們表達歡迎與感謝。



「新春團拜」：嘉賓們全體起立，拱手問安，互道吉祥，一起迎接新春的氣息！



李常盛 理事長



李清利 監事長



李逢梧 永久名譽理事長

「顧問」李先仁指出，我們對蘆洲有深厚的感情；最近台北連日下雨，今天託大家的福而放晴了，祝大家新年快樂！

「常務理事」李梅（台灣李氏宗親總會現任第10屆理事長）祝大家吉祥如意，她並誠邀大家出席即將在2014年3月23日舉辦的「台灣李氏宗親總會20週年慶」活動。

「常務理事」李增得（金門旅台李氏宗親會理事長）邀請大家到金門走走，並向大家表達祝福。

「常務理事」李聖隆大律師（本會法律顧問）因李敏秘書長的關係而與「世李」結緣；他風趣地說，他與新加坡的文龍宗長是「同道中人」（筆者按：文龍宗長也是大律師）。

「新竹市李氏宗親會」榮譽理事長李榮勝表示，很榮幸今天來參加新春團拜，並感謝章夫父子的盛情招待，以及祝福與會所有人士。

「新北市李氏宗親會」理事長李朝宗，則感謝這次的新春團拜能在新北市舉辦，各地宗親來到蘆洲共聚一堂，讓他有機會能為族親們略盡綿薄。



李國憲 執行副理事長



李金土 副理事長



李梅 常務理事



李增得 常務理事



李聖隆 常務理事



李滄洲 永久名譽理事長



李文龍 名譽理事長



李森彬 名譽理事長

本會「名譽副理事長」李進興說：「世李」有很大的凝聚力，這是歷屆理事長的貢獻。有好幾次聽到常盛理事長以「包容！包容！」來與大家互勉，他近六年來的付出，也給了我們非常多的啟示。宗親之間就是要互相包容、互相體諒，在大家的共同努力下，「總會」將日益興盛。

最後，李敏秘書長神來一筆，他以聖嚴法師的名言——「慈悲沒有敵人」，為今年的「新春團拜」精采地添上了最棒的注解！（筆者按：聖嚴法師說：「慈悲沒有敵人，智慧不起煩惱。」）



李章夫 執行副理事長

### 理監事會 晚宴餐敘

「新春團拜」之後，接著召開本會「第14屆第9次理監事聯席會議」。會中決議「第15屆第1次會員代表大會」於2014年8月在台灣地區召開、「2014年全球李氏懇親大會」則於9月在甘肅省隴西縣舉辦。

晚間，筵開16桌，在原場地舉行餐敘聯誼。宗親們交流熱絡，酬酢往來；在這揚鬣奔蹄的馬年裡，彼此互祝鴻圖大展，平安如意！



李先仁 顧問



李榮勝 新竹市榮譽理事長



李朝宗 新北市理事長



李進興 名譽副理事長